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  شماره صندلي: 
  نام و نام خانوادگي: 

  هشتمپايه تحصيلي: 
 كلاس: 

  
  اداره كل آموزش و پرورش استان يزد

  ناحيه دومديريت آموزش و پرورش 
  ادهاي درخشان و دانش پژوهان جواناداره استعد

د୓ی భࣺشان ੀ७ید صدو਎یدඵැرণت   ان دوره اول اਬࣞعدا

  94-95پاياني اول سال تحصيلي امتحان: 
  فيزيك هشتمنام درس: 

  10/10/94تاريخ امتحان: 
  دقيقه 60وقت: 

  

  اॡضاء دඵැر:  ඼෻৶ه ඟ໓ ଘوف:  ඼෻৶ه ଘ ࠛدد:  ...................................  ฬم دඵැر:
  

  بارم  2تعداد صفحه:   15تعداد سؤال: رديف
 سوالات چهار گزينه اي: جواب صحيح را علامت بزنيد1

A-.زيرا......................... يك آهنربا ميله ي شيشه اي را جذب نمي كند  
  ميله ي شيشه اي الكترون آزاد ندارد. الف: ميله ي شيشه اي رسانا نيست.                               ب:

  ج: ميله ي شيشه اي فلز نيست .                                    د: ميله ي شيشه اي نمي تواند آهنربا شود. 
B-:يك ميله ي پلاستيكي را با پارچه ي پشمي مالش مي دهيم  

  ب: هر دو باردار مي شوند ولي بار ميله بيشتر است          الف:فقط ميله ي پلاستيكي باردار مي شود                        
  ج:پارچه ي پشمي تعدادي الكترون از دست مي دهد                       د: بار هر دو از يك نوع و مساوي مي شود

C- ايد اختلاف پتانسيل رابرابر حالت قبل شود ب2برابر مي كنيم،اگر خواسته باشيم جريان عبوري از مدار 4دريك مدار مقاومت را 
  چند برابر كنيم؟

1برابر                       ب :   2الف: 
1برابر                                د:   8برابر                          ج:      2

 برابر  8

D-قطب هاي يك آهنرباي الكتريكي به كدام يك از عوامل زير بستگي دارد؟  
  ي سيم پيچ                                        ب:جنس و طول ميله ي آهني درون سيم پيچ  تعداد حلقه ها الف:

  ج:ولتاژدو سر سيم پيچ                                                  د:جهت جريان الكتريكي در سيم پيچ

2  

 جاهاي خالي را با استفاده از كلمات مناسب كامل كنيد.  2

  است. اندازه گيري مقاومت الكتريكي....................................الف: واحد 

  گويند. .......................................... ب: به ايجاد خاصيت مغناطيسي دريك آهن بدون تماس مستقيم با آهنربا

  ..استفاده مي شود.ج: براي باردار كردن اجسام فلزي بيشتر از روش...............................

  د: وقتي يك رسانا گرم مي شود مقاومت آن..................................مي شود.

  ه: براي اندازه گيري اختلاف پتانسيل الكتريكي از وسيله اي به نام ...........................................استفاده مي شود.

25/1  

 .غلط را مشخص كنيد جملات صحيح و  3

  پايانه منفي وارد باتري مي شوند واز پايانه مثبت آن خارج مي شوند. الكترونها از الف: 
  ب: آمپر سنج به روش سري (متوالي)در مدار قرار مي گيرد.

  سر آن نيز دوبرابر شود جرياني كه از آن مي گذرد چهار برابر مي شود. اختلاف پتانسيل دو ج: اگر مقاومت يك رسانا دوبرابر و
  د: دينام دوچرخه يك نوع موتور الكتريكي است.

1  

  چرا هنگام باردار شدن اجسام پروتون ها جابجا نمي شوند؟  4
  

  چرا يك رسانا پس از مدتي كه جريان از آن عبور مي كند گرم مي شود؟
  
  

1  

  سه روش مي توان جريان الكتريكي بيشتري توليد كرد. آن سه روش كدامند؟ در روش توليد برق با سيم پيچ و آهنربا،به  5
1-     ............................................2-    ..........................................3-.............................................  
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  براي هر مورد يك تفاوت بنويسيد.  6
  : الف: بارهاي الكتريكي با قطب هاي مغناطيسي

  
  ب: پروتون و نوترون:

1  

  هريك ازكلمات زير را تعريف كنيد.  7
 الكترون آزاد: -1

 آذرخش: -2

 قانون اهم: -3

  موتور الكتريكي -4

2  

قطب هاي ميله را  شكل مقابل كدام يك از راههاي ساختن آهنربا را نشان مي دهد؟  8
  .مشخص كنيد
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  يدتوضيح ده چگونه به كمك يك الكتروسكوپ (برق نما) مي توان نوع بار الكتريكي را مشخص كرد؟  9
  75/0  

در شكل مقابل اگر ابتدا دوكره را از هم جداكرده وسپس ميله رادور كنيم، هريك از   10
  كره ها چه نوع بار الكتريكي پيدا مي كنند؟

                      )(.......................   B.......................  )          بار كره  (   Aبار كره
  (................................................) اين روش باردار كردن اجسام چه نام دارد؟

  
 

75/0  

  قطب هاي آهنربا چه اثري بر يكديگر دارند؟  11
5/0  

  برق گير چيست و چه  فايده اي دارد؟  12
5/0  

 ولت را نشان دهد،12آمپر و ولت سنج عدد   2/0در شكل مقابل اگر آمپر سنج عدد  13
  نوشتن فرمول و راه حل الزامي است. مقاومت چند اهم است؟

  
 

1  

  ولتي باشد: 5/1اگر باتري  مي كند.بار الكتريكي از باتري عبور  واحد 2ثانيه   در يك مدار الكتريكي در هر 14
  در هر دقيقه چند ژول انرژي به بارهاي الكتريكي داده مي شود؟ الف: 

  اين انرژي از تبديل چه انرژي به دست مي آيد؟ ب:
  درلامپ اين انرژي الكتريكي به چه انرژي هايي تبديل مي شود؟ ج:

1  

اختلاف پتانسيل  كند؟ اگر اين اتو را به برق شهري وصل كنيم چه جرياني از آن عبور مي اهم است.   1100مقاومت يك اتوي برقي   15
  ولت است. 220برق شهري 
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